
Velká cena Dukly Olomouc 2024

Senior Women's Épée

Sunday, March 17, 2024 1:00 PM

Place Name Klub Country

1 SALIGEROVÁ Kateřina TJ Dukla Praha, z.s. CZE

2 PĚCHOVOVÁ Michala TJ Dukla Praha, z.s. CZE

3T JURKOVÁ Hana Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

3T BIELESZOVÁ Veronika SC Praha Šerm, spolek CZE

5 COUFALOVÁ Anna 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

6 ŠAFRÁNKOVÁ Adéla 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

7 NOVOTNÁ Veronika TJ Dukla Praha, z.s. CZE

8 HOEFFERER Marie Austria AUT

9 AIGERMANOVÁ Gabriela TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

10 CEJNAROVÁ Barbora SC Praha Šerm, spolek CZE

11 HAVLÍNOVÁ Tereza SC Praha Šerm, spolek CZE

12 KINCLOVÁ Emma SC Praha Šerm, spolek CZE

13 HLAVÁČKOVÁ Lucie TJ Dukla Praha, z.s. CZE

14 HARTMANOVÁ Barbora TJ Dukla Praha, z.s. CZE

15 DOUBOVÁ Dominika SC Praha Šerm, spolek CZE

16 VYSLOUŽILOVÁ Vanda SC Praha Šerm, spolek CZE

17 PROKŠÍKOVÁ Patricie SC Praha Šerm, spolek CZE

18 ŽÁDNÍKOVÁ Daniela Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

19 SVOBODA Michaela Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

20 CHALUPNÍKOVÁ Aranka TJ Dukla Praha, z.s. CZE

21 JASNÁ Tereza Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

22T ČAPKOVÁ Barbora Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

22T POTOČKOVÁ Kateřina SC Praha Šerm, spolek CZE

24 BARTOŠKOVÁ Adéla SC Praha Šerm, spolek CZE

25 ŠPATENKOVÁ Anna Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

26 VINCENCOVÁ Ester SC Praha Šerm, spolek CZE

27 ROUBÍČKOVÁ Anna TJ Dukla Praha, z.s. CZE

28 JASNÁ Adéla Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

29 ADAMCOVÁ Anita TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

30 TVARŮŽKOVÁ Karolína TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

31 ZÁVITKOVSKÁ Zuzana SC Praha Šerm, spolek CZE

32 MIKLENDOVÁ Valérie Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

33 SUCHOCHLEBOVÁ Adéla SC Praha Šerm, spolek CZE

34 MATĚJČKOVÁ Lucie Slavoj Litoměřice, z.s. CZE

35 NOVÁKOVÁ Petra 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

36 ŠVECOVÁ Jana TJ Sokol Praha Vršovice CZE



37T ŘÍHOVÁ Marcela Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

37T KOŘÍNKOVÁ Magdaléna Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

39 KONVIČKOVÁ Iva Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

40 TÁBORSKÁ Sofie Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

41 VYSLOUŽILOVÁ Johana SC Praha Šerm, spolek CZE

42 FORMANOVÁ Elizabeth TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

43 PRCHALOVÁ Eliška Orel jednota Hradec Králové CZE

44 BRUNCLÍKOVÁ Markéta Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

45 KOCOURKOVÁ Marie Slavoj Litoměřice, z.s. CZE

46 FRDLÍKOVÁ Markéta VSK Humanita Praha z.s. CZE

47 KÜHNOVÁ Karolína Slavoj Litoměřice, z.s. CZE

48 KOŘÍNKOVÁ Miroslava TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

49 BYSTRIANSKÁ Ivana TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE


